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91100
(R1100 RT)

91100 Modification du sélecteur

91110 Sélecteur de série — conception du montage du palier

Annexes

w aliey :% w PYC :
o remplacer. pav
Sfmii § hronze
ov Moiis  lattor ab%@
Mowto ge sar x&%%i

a.xe

N\S&q ;\i\ @gs)
cop 0 pav e nipnf)

7

O 1 nag

@] AR
NS

p |
By

e
B )

> 3

N R
S [

LR

AN // \ /

A :/, // / ///

- Q.xm\x.\,v Py ep g8

f,,;,\m&%%% \.& .\NN.%N;‘ Qw&«m\ Iy K@ &\s%% ﬁ\m X\mw

s pour mwﬁ\.\ﬁm
Cevepdee) T T 5| ‘ , :
22 %;w L . . , - ,.Mu %m\ £~ \mmhm iw%.m,, = Q\:ﬂ%

2 i&

o

Echh 584 OH pSIUN O3

Derniére mise a jour : 010CT03

91100 Modif sélecteur.doc



Annexes 91100 Page 2 of 2

91120 Dessin du nouvel axe pour recevoir des roulements et schéma du systéme complet modifié
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Le premier dessin est le dessin de définition de 1’axe. C’est ce type de dessin qu’il ~
faut fournir & un tourneur, par exemple, pour qu’il puisse réaliser la piéce. Le second dessin est
plus approximatif et sert surtout a illustrer mon propos : il s’agit de montrer comment se fait le
montage. Le tube entretoise ne doit reposer que contre les bagues extérieures des roulements.
Son diamétre extérieur est bien sir un peu plus petit que ’alésage du sélecteur (disons
& 17.5 mm ; un morceau de tube en cuivre ou en PVC fera parfaitement 1’affaire). La premicre
rondelle doit étre choisie de fagon a reposer uniquement sur la bague intérieure du roulement
de droite. La seconde rondelle doit avoir un diamétre extérieur supérieur a 18 mm. Ne pas
serrer la seconde vis (qu’il faudra sans doute raccourcir a environ 10 mm) a téte hexagonale
trés fort (a droite sur le second dessin) et y mettre du frein de filet 1éger.
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